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                  ISTITUTO AUTONOMO CASE POPOLARI

UNIVERSITA’ DEGLI STUDI DI SALERNO

                  DELLA PROVINCIA DI AVELLINO

Dipartimento di Ingegneria Civile

Settore Tecnico – Ufficio Progetti
                                                                                             

Caro abitante del quartiere di Via Taverna Campanile,

l’Università degli Studi di Salerno, Dipartimento di Ingegneria Civile, e l’Istituto Autonomo Case Popolari della Provincia di Avellino, hanno avviato da tempo una ricerca sulla qualità dell’abitare nei quartieri di edilizia popolare.
Questa ricerca non si vuole limitare a monitorare la sola qualità del vivere nei fabbricati di proprietà IACP ma si vuole estendere a tutti coloro che per questioni lavorative o di residenza frequentano ed utilizzano il quartiere oggetto di studio.

Per poter avere un quadro delle conoscenze chiaro, dettagliato e soprattutto vicino alla realtà dei luoghi,  ci occorre la TUA COLLABORAZIONE. 

Ci piacerebbe sapere come vivi il tuo quartiere, se ti senti sicuro, se la tua casa ti piace o se magari immagini per te e per la tua famiglia una sistemazione migliore nel tuo quartiere rinnovato.
Tutte queste informazioni le puoi riportare sul QUESTIONARIO “Il luogo in cui vivo e/o lavoro è il luogo che vorrei?” che troverai in questi giorni nella tua cassetta postale.

Potrai riconsegnare il QUESTIONARIO, opportunamente compilato, il giorno
venerdì 28 gennaio 2011, presso i locali di Via Taverna Campanile n.7
dalle ore 18.00 alle ore 19.30.

Ti accoglieranno nostri collaboratori per darti qualsiasi spiegazione e aiutarti, nel caso, a compilarlo.

Se non hai ricevuto il questionario, lo potrai scaricare dalle pagine internet del sito www.iacpav.it 

Per qualsiasi ulteriore chiarimento puoi telefonare il mercoledì mattina (ore 10.00 – ore 12.30) e il giovedì pomeriggio (ore 14.30 – ore 15.30) allo 0825 72892/3/4, chiedendo unicamente dell’arch. Angelo Maria Pirone.

AIUTACI A CONOSCERE MEGLIO IL TUO QUARTIERE
Solo in questo modo possiamo avere le giuste conoscenze per proporre interventi e progetti di qualità, mirati a soddisfare le tue esigenze. 

IN QUESTA PRIMA FASE DI RICERCA, IL QUESTIONARIO VIENE DISTRIBUITO UNICAMENTE AGLI ABITANTI DEGLI EDIFICI IACP E A QUELLI DELLA COOPERATIVA EDILIZIA “PRIMAVERA”
GRAZIE PER LA TUA COLLABORAZIONE

Il presidente IACP


(Guido Riccio)
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